



## **В Хакасии мужчина подозревается в совершении убийства**

Следственными органами Следственного комитета по Хакасии возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя города Абакана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 4 февраля 2010 года подозреваемый распивал спиртные напитки с 40-летним мужчиной. В ходе возникшей ссоры злоумышленник нанес несколько ударов кочергой по голове потерпевшего, вытащил его на улицу, где температура воздуха была ниже 20 градусов. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Февраля 2010*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/535105>